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Pedagoģiskās izglītības programmu studentu aptaujas rezultātu 

apkopojums 

  
Aptauja veikta lietderības revīzijā “Vai atbildīgo institūciju veiktās darbības vispārējās izglītības 

iestāžu pedagogu ataudzes un noturības profesijā nodrošināšanai ir bijušas efektīvas?”, lai iegūtu 

pēc iespējas plašāku un detalizētāku informāciju par pedagoģiskās izglītības programmu studentu 

apmierinātību ar izvēlēto izglītības programmu, kā arī darba attiecību ietekmi uz mācībām. 

Aptaujas mērķa grupa: pedagoģiskās izglītības programmu studenti. 

Kopējais respondentu skaits: 1408 

Aptaujas laiks: no 2023. gada 18. decembra līdz 2024. gada 31. janvārim.  
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Mācību procesa vērtējums 

 
Ļoti 

labi 

Labi Slikti Ļoti 

slikti 

Nevaru 

novērtēt 

Kopā 

Studiju kursu saturs (atbilstība nozares prasībām, aktualitāte u. c.) 436 842 83 11 36 1408 

Mācībspēku zināšanas par tematiskajām jomām 660 688 27 6 27 1408 

Mācībspēku mācīšanas spējas 430 847 70 11 50 1408 

Mācībspēku veltītais laiks un sniegtais atbalsts Jums 

individuāli 

347 809 110 17 125 1408 

Vērtēšanas kritēriju skaidrojums 334 877 114 32 51 1408 

Jūsu mācību darba novērtējums (vai tas ir godīgs, 

saprotams, pamatots) 

380 876 76 12 64 1408 

Lekciju kvalitāte 374 904 90 8 32 1408 

Praktisko nodarbību kvalitāte (piemēram, tehnoloģiju 

lietošanā, klasvadībā u. c.) 

356 799 90 22 141 1408 

Prakses kvalitāte un apjoms 264 674 113 30 327 1408 

Grupu lielums 384 879 72 16 57 1408 

Auditoriju un citu telpu piemērotība studiju procesam 297 822 177 45 67 1408 

Materiāltehniskā bāze (datortehnika u. tml.) 252 751 142 29 234 1408 

Tiek saņemta atgriezeniskā saite no mācībspēkiem 335 891 102 17 63 1408 

Virtuālā mācību vide 324 864 96 18 106 1408 

Tiešsaistes bibliotēkas iespējas 306 690 87 28 297 1408 

Studiju kursu organizēšana un nodrošināšana 324 911 98 22 53 1408 
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Atbildes variantā “cits” sniegtās atbildes: 

✓ Darba prasība, saņēmu darba piedāvājumu; 

✓ Ģimenes tradīcija; 

✓ Bērnības sapnis; 

✓ Vēlme palīdzēt bērniem; 

✓ Atvaļinājums, ērts darba grafiks; 

✓ Padevās darbs ar bērniem; 

✓ Nebija citas iespējas (piemēram, šādas atbildes: manā pilsētā citu filiāļu nav; augstākais, ko var apgūt 

neklātienē Kuldīgā; netiku, kur vēlējos; izmisuma vadīta) 

✓ Vēlējos mainīt profesiju vai iegūt otro izglītību; 

✓ Pieprasīta profesija, vienmēr būs darbs u. c. 

 


